



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充值费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

开车违了章,路边即时曝光

城区设置6处“曝光台”,时刻提醒司机遵章行车

本报济宁12月3日讯(记者 姬生辉)

近日,济宁市交警支队以智能交通诱导屏为载体,在城区洸河路沿线设置了六处曝光台,即时播放违章车辆的车号、违章地点、时间和原因等内容。交警部门希望,通过这一方式加强驾驶员的安全行车意识,时刻遵守交通法规。

“遵守交通信号,安全文明出行……”3日下午3点,记者乘车行至洸河路仙营绿地附近时看到,路北侧的机动车道与非机动车道之间,一块智能交通诱导屏不断滚动播放着红色的文字。屏幕上除了一些交通安全提醒和文明行车规范外,还出现了“车辆违法曝光台”七个大字。记者注意到,约五分钟的时间内,屏幕上共滚动播放了近30个违章记录,其中包括违章车辆的车牌号、违章地点、违章时间和违章行为。违章行为的时间多集中在11月22日,违章原因包括不按车道行驶、机动车占用非机动车道、违反禁令标志指示等多个内容。

在洸河路沿线的洸河路工会大厦、新世纪广场、仙营绿地、第十三中学、体育馆等多个地点,记者共看到六块智能交通诱导屏同步播放相同内容,其中车辆违法曝光台占用了大量篇幅。记者从济宁市交警支队了解到,目前济宁城区共有七块智能交通诱导屏,全部分布在城区洸河路一线。其中,除设置于新世纪广场南门的诱导屏发布路况信息外,其它六块均为点阵屏发布文字宣传信息。“目前,济宁市交警部门集中开展道路交通“七治”(治超、治疲、治假、治堵、治患、治酒、治占)专项行动,依法打击各项违反道路交通法规的行为。”济宁市交警支队相关工作人员表示,通过智能交通诱导屏设置曝光台只是一种手段,希望广大驾驶员朋友在上路行车时绷紧安全弦,文明遵章行车。



设置在洸河路仙营绿地附近的车辆违法曝光台。姬生辉 摄

延伸调查>>

曝光车辆违章,市民有话说

交警部门公开曝光车辆违法行为,多数市民持支持的态度,认为其能够通过警醒作用,一定程度上减少违章驾车行为的发生;同时也有少部分车主提出了不同意见,他们认为将违法车辆的信息公之于众,侵犯了车主的隐私。



市民刘

先生:目前机动车数量增长迅速,道路违章行为也随之增加,一个个用鲜血

和生命换来的教训应让我们深刻认识到安全驾驶的重要性。然而一些驾车者却认为违章后只不过是交些罚款、扣几分,这是对自己

和他人生命安全的极不尊重。交警部门公开曝光不文明行为,很好地起到了警示和震慑作用。

车主唐先生:洸河路是济宁城区车流量最多的道路之一,在路面两侧集中设置曝光台,对广大驾驶员是个很好的教育。驾驶员在行车时就会看到文明行车提醒和曝光台的内容,心中更会意识到安全行车的重要性。



车主李

先生:驾驶员违章并不是一件很光彩的事情,交警部门在未征求当事人意见的情况下,将违章车辆的信息公之于众,此举并不可取。希望交警部门能够将违章车辆的车牌号信息做一

下模糊处理,这样对违章车辆的隐私也是一种保护。

车主朱女士:车辆违章并不全是因驾驶员的原因导致,还有一些客观因素存在。交警部门在曝光违章车辆信息的同时,更应完善城区道路限行、限速等标志和标线,让驾驶员行车时能够一目了然,避免在未知的情况下违章。

陵园门口乱停车将被整顿

本月6日前商定方案,多部门将联合执法

追事 关注烈士陵园门口停车

►烈士陵园门口依旧停放着不少车辆。本报记者李岩松摄



本报济宁12月3日讯(记者 路帅) 11月30日,本报刊发济宁市烈士陵园门外成停车场的事件后,引起了市中区政府和相关部门的重视。市中区民政、综合执法、交警部门将于12月6日前商定解决办法进行联合执法,烈士陵园门口十多年的乱停车现象有望得到治理。

3日上午,记者再次来到位于太白楼东路的济宁市烈士陵园,停车占用广场的现象依然存在。与上次相比,陵园入口处已经让出,打牌的八仙桌也搬走了,但旁边十多辆汽车仍挤在烈士陵园门口两侧。仅四百多平方米的广场上,厢式货车、面包车、皮卡车正在等

候生意。有的司机缩在驾驶室里面看报纸,有的则站在路边闲聊。看有记者拍照,一名司机随后驾车离去,但大部分司机依然将车停在广场。

“真的没有好办法,老跟他们打架也不能解决乱停车的问题。”看到记者再次前来采访,在烈士陵园工作的刘先生很无奈,这十几年来,为了能让货车离开广场,老刘经常和司机发生冲突,但效果甚微。“以前交警部门过来治理过一段时间,还设立了警示牌,但后来牌子被人偷走了,乱停车还是没有根治。”家住车厂厂宿舍的王大爷直摇头,每次从陵园门口路过他都觉得很别扭。“烈士陵园本来是纪

念革命烈士的,现在门前却变成了停车场,让人觉得很不舒服。”

记者随后来到济宁市民政局优抚科,工作人员回应说,济宁市烈士陵园是由市中区民政局具体分管的,具体问题可以详细咨询市中区民政局。“这件事情引起了市中区有关领导和部门的重视,济宁市委常委、市中区委书记张辉专门批示,要求相关部门协商解决。”市中区民政局优抚科科长林治泉告诉记者,市中区民政、综合执法、交警部门将于12月6日前商定解决办法,然后进行联合执法,烈士陵园门口的乱停车现象有望得到治理。